# 《異象》

建造有思想、有異象、有好影響力的基督精兵

## 《宜言》

我們是基督的精兵, 凡事爲榮耀神而行

《核心價值》 **真理、相愛、成全** 



年級:

姓名:

facebook 兒童牧區網站







地址: 970 花蓮市博愛街 225 號

電話:(03)833-6576、0928-336-575 傳真:(03)833-6474

	國炎小革部炎	幼ェ兒ェ部ダ
主类題志	一一個《巨片星上的《誕客生是一約《書《亞》	我会不多怕多
本等	從差聖忌經是故災事产中差, 了影解最為量	生艺活象中类常类常类有量引起超过我类侧设害蛋怕各的智
課意	書₹亞√這點個貨售系奇△巨监星至的2一~	話&語山, 一一不灸小臺心黃, 就黃會&讓是這些些黃
目以	生?。	話系語以深层根質在最心管中整而以引示起三恐蓋懼品,
的恋		因5此《習工價條性品》 拒出絕計會多讓是自《己出害》
		怕灸的皂括灸語□″是鬥本灸課灸的皂重蒸點灸; 另套
		外系在最恐器懼品時产, 也正能多夠炎知业道區如果何區
		藉員著書宣員告公神及話長語以來多戰馬勝及恐是懼出。
挑蓝	從多約畫書《亞亞的象故《事戶中》, 讓是	時产常氣背冬誦冬宣音告影 「約4翰5福5音5 14 章業
戰點	自口己必從多小型開系始严培《養主領型袖型	27 節节」 並云刻音在景心员版象上系, 讓果上层帝立的鲁
	的沒特象質坐。	平是安。常是在异我总侧京心员裡20
經是文於	出《埃》及學記學 17 章 * 、 民员數《記學	
	13 章 * 、 約 # 書 《 亞 示 記 * 1 章 *	
金5	我会当今沒沒有卖吩告咐家你多嗎?? 你多	我会曾怎專员求氣耶亞和亞華家, 他京就景應云允昌
句出	當2剛《強和影膽》! 不多要如懼品	我会, 救责我会脱氢離2了2一一切益的2.恐氢懼品。
	怕灸,也正不灸要灸驚蓋惶灸,因尿為灸	~詩『篇章 34 篇章 4 節章
	你?無×論&往&哪&裡2去&, 耶=和&	
	華》你們的參神是必么與以你們同意在影。	
	~約4書及亞京記以1 章49 節4	



# 關心兒牧大事

● 10/28 聚會兒童部(90)人 幼兒部(52)人奉獻(1,768)元

幼文兒心部之 10 月长份与全员勤会名品单名

綿吳羊云大冬班氣: 江景思与昀吳 薛县雙桑宇山 楊云 昊云

卓蒙詠识恩。 吳水彦京勳员 顧災 軒員

陳多忻三形态 許正林多芝业 趙紫 薇兰

鄭光永上鑫三

海易豚京中芝班司:陳京蓓尔佳节 陳京悅景

無×尾炎熊亞小亞班哥: 許亞林亞紘區 鄭忠君昌昊區 賀岳 謙壽

鄭忠向景閎》丘景定是維於





# 兒童小組材料



#### 一、聖經故事

- A. 參考經文: 1. 約書亞記1章8節→這律法書不可離開你的口,總要書夜思想,好使你謹守遵行這書上所寫的一切話。如此,你的道路就可以亨通,凡事順利。
  - 約書亞記 1章9節→我豈沒有吩咐你嗎?你當剛強壯膽!不要懼怕,也不要驚惶,因為你無論往哪裡去, 那和華你的神必與你同在。
- B. 經文釋義:神教導約畫亞的亨通之路必須~
  - (1) 剛強壯膽,因為擺在他面前的任務並不容易。
  - (2) 遵行神的話。
  - (3) 常常閱讀聖經。
- C. 應用說明: 運用事實、感覺、聯想、和運用,幫助孩子們融入故事情境,再與現實生活產生聯想,最後把真理原則應用到生活中,並行出來。(帶領者可以按著孩子的年齡,把部份問題改為選擇題或是非題,幫助孩子理解)。
- D. 生活應用:→適台小學三年級以上的孩子討論。
  - 「約書亞」原來的名字是什麼?(事實)-書 13:16
  - 2. 「約書亞」在摩西時代,在打仗時,主要身分是什麼?(事實) -出 13:9

- 3. 「約書亞」在摩西時代,沒打仗時,主要身分是什麼?(事實)-書 1:1
- 4. 上帝說好的領袖必須做到哪些事情?(事實)-書 1:8
- 5. 如果你是約書亞,偉大的摩西離世了之後,你將立刻成為接班人,你會有什麼反應?(感覺)
- 6. 如果你是上帝,你想找怎麼樣的人,成為摩西的接班人?(聯想)
- 7. 從今天起,你要怎麼去預備自己,未來成為神所揀選的領袖? (應用)

(竹男老師編寫)

繪《本》故《事》

機一器公女逐孩家

<格"林">

如果是一一颗是星星是代系表是一一個是生产命品,每只一一個是生产命品的多光系都是不多同意,不多同意的多光系都是不多同意,不多同意的多光系。 在多种或性量星星 星 童 医 医 在 多冰 产 冷 之 的 全 雲 边 师 之 , 平 产 常 美 的 全 光 差 穿 素 不 多 過 多 鳥 × 雲 边 層 之 層 之 , 為 、 了 幸 發 下 出 美 更 至 強 之 的 全 光 差 , 他 专 們 京 會 家 比 之 別 記 人 母 痛 衰 … … 。



我会叫资研员研员,我会好应像是記点得多……, 當是我会來新到盈這些個質世界中, 有一一雙星柔曼軟器的名類和膀兒抱盆著些我会, 抱盆著些我会輕空輕空降是落意。 我会玩是開展眼睛上, 看家見黃你忍在最我必身员邊員。 我会知业道盈只业有交我必看家得名見黃你忍, 其公他专人是不多知业道盈你忍在最這些裡忍。 只业有交你忍在最被公在最近要裡。 只业有交你忍在最被公在最近要, 只业有交你忍在最

我於知此道公你至會尽帶条我於走受到公最尽遠於的名地立方是、 爬於最尽高级的名山员、 游文過級最尽深层的名海區、 到公彩系虹区的名盡品頭交, 看至最尽美心的名光器。

我於聽意到忽時於間景一一滴之一一答為的名過簽去於,我於感於覺量身是體於越最來數越最重整。 我於不久想是只坐躺弃著是往於上是看家,因云為於我於看家不久到象你之,我必要公起公來象去於找數你之。 但你是於我於沒只有文力為氣於,我於起公不灸來象。 為於什是麼是我於沒只有文力為氣於?

3 歲冬的皇時严候员,我善來多到盈阿、嬤貝的皇家員。 阿、嬤貝是产全身世所界造最尽愛,我許的皇人員。 她有會尽推養著書姓於姓於申書, 帶象我許去治曬最太奈 陽元, 帶象我許去治看多海區, 帶象我於去治和區別是人具講是話家... 。 阿、嬤貝拿於餅是乾酱給公我於吃了, 我於力為氣公太系小量, 邊當吃不邊當掉證, 弄意髒是一一地么, 阿、嬤貝也正捨否不必得是罵び我於, 捨是不必得是打你我於... ... 阿、嬤貝總是是所 樓沒著書我於... ... 阿、嬤貝總是是所 樓沒著書我於... ... 。 鄰是居出有文多是捕捉的皇魚山, 都沒會尽送冬來多給於阿、嬤貝, 說是要求給公我於吃不。 有文個是開房車是子,賣品麵品包含的皇大你的屬哥等, 每只天竟都沒會尽治或著書海區邊景到沒各於個資村房子市去公賣品麵品包含。 到各了皇太新陽於要於下亞海區的皇時所候至, 他京都沒會尽開房車是來為我於們自家員, 在品門及口及按於兩是聲之喇叭內, 問於阿、嬤貝說是:「珊哥珊哥在品嗎??」 大公家是最多核於了皇。

有文一一天意,社会工资阿Y姨一發「現底我於這些樣不不能是上京學量,就是去公找费更公多多的多人學來新幫沒我於。他有們自決量定是帶新我於到各台新北京的多育出的文院等。因云為於在京那於裡型,我於可認以一上是很好多多複交健等的名肆於程度,也可認以一學量著的自己也站為起於來說。阿Y嬤只捨是不久得多我於,我於也必很好捨是不久得多她於。阿Y嬤只很好辛苦苦氣,我必要公趕的快家學量會不走是路久!阿Y嬤只說是我必要公堅告強氣。對後,我必要公堅告強氣!

育山幼童院员的鲁老童師戶教堂我並怎员麼皇用品力怎、教堂我並怎员麼皇坐是起至來。 教堂我並學是走员路交… … 。 沒只多鲁久曼, 我並就员可是以一坐是在异沒只有卖靠至背色的鲁椅一子户。

我会現民在最自下己也會民坐是起公來是。 自下己也坐是起公來是, 沒只有文人思幫是我公喔。! 老公師戶說是花長 3 分日鐘差才是坐是起公來是, 雖然然是好公棒是,

但是是严要家更公棒是。 對意, 我必要家更公快系坐是起公來等!

有文人學說是我們是所「機工器公女是孩子」。 我必要玄讓是他有們身知些道念, 我們是所最尽厲之害家的是機工器公女是孩子, 以一後交沒只有文人學走學得是比之我必快了! 我必游文泳是就是很受快了, 而以且是越是來來越上快了, 越是來多越是厲之害家。 果然然沒是錯落, 我必在是水尽裡之比之較益快了。 我必有文進品步久, 就是打你電景話系跟你阿Y嬤你說是。

每几次步打尔電景話系, 還完來象不多及出講堂話系, 就曼先青哭至了自出发來象。 阿Y嬤只也可說是她专好亞想是我会… … , 還完有立賣品麵景包含的自動系 哥妥 , 還完是严常和常見開系車是經過過過我必們自家堂 , 問公阿Y嬤只說是: 「 珊哥 珊哥有交沒只有交好至一一點是? 什是麼事時严候至會每回長來象? 」

我会抬家頭交看至天皇上是, 突然然是發下現於你之, 原於來等你立沒只有文離之開業, 你之一一直坐都沒在紧。 一一定是是严我会太家痛急, 痛急得急沒只有文看至見蒙你之。 賣品麵是包含的名的菜哥等是严不定是严也更是严你之的名化家身是?

原量來影你之一一直坐像是星星之一一樣是照點顧氣著畫我說。 我必要於加亞 油氣, 讓是我說的名星是星星更為美亞、 更為完全!

### 永不放棄的機器女孩

#### 那夜來到東北角

珊珊,來自東北角的偏遠漁村—— 馬崗,濱海公路車子呼嘯而過,很少人注意過這個村落。珊珊直到快滿六歲,才被一位熱心的國小老師發現。

作者:劉佩修

三歲到六歲,被發現前的一千多個日子裡,珊珊就住在海邊以石塊砌成的百年老屋內,與八十幾歲的阿嬤相依為命。因為珊珊三歲時,父母離婚。阿嬤心臟內有條支架, 手腳無力,但她不擔心自己,整顆心懸在珊珊身上。

#### 只有阿嬤愛我

珊珊雖被僵直的身體困住,但靈魂並非靜止不動;相反的,她的求生本能促使她發展豐富語彙,為她爭取與外界溝通的機會,正如祥祥透過豐富的肢體語言一般。

一次又一次,珊珊對阿嬤說:「阿嬤妳抱不動我喔,因為我太重了」、「阿嬤好可憐,我都不會走路」、「爸爸不愛我,媽媽不愛我,只有阿嬤愛我」。

阿嬤拿餅乾給她吃,她手力太小,拿不穩,邊吃邊掉地上,便幽幽的說:「阿嬤,我吃得這麼髒,妳會不會打我?」阿嬤一聽,掉下淚,摟住她說:「憨孫,我怎麼捨得打妳?」

#### 堅強二人組

當雙溪國小簡秀妍老師發現珊珊時,她已經快滿六歲,即將錯過零至六歲的黃金早療期。她趕緊告訴家扶大同育幼院早療部社工詹淑芳,並通報台北縣社會局。

雖然發現得慢,珊珊肢體變硬了,但阿嬤不斷鼓勵珊珊:「妳要靠自己,要堅強啊!」經常,百年老屋內傳出珊珊邊哭邊叫的聲音:「阿嬤很辛苦,我要趕快會走!」陳意玫稱祖孫兩人是:「堅強二人組」。

幾個月後,珊珊已經敢坐沒有靠背的椅子,手臂較為有力,臉部的表情,也從僵硬變得柔軟、富有變化。社工與老師們受到鼓舞,決定帶她北上,就讀日托式早療中心,加強訓練,在珊珊九月入小學前,給她一個走路的機會。

但她北上,要住哪裡呢? 珊珊媽媽是唯一的希望。珊珊媽媽生下早產的珊珊,正值雙十年華,年紀輕輕扛不起扶養特殊孩子的壓力;除了珊珊的外婆外,她瞞著所有親人,不敢讓他們知道珊珊的情況。

#### 媽媽終於心軟

詹淑芳三天兩頭的遊說珊珊媽媽:「這段時間最重要,妳這時候不接納她,以後她會怨妳!」去年七月,媽媽終於點頭,但只願意接珊珊來住兩週,因為她必須工作。

出乎意料的,短短兩週,珊珊又有明顯進步。珊珊媽媽看在眼裡,內心日益掙扎——要工作,還是要幫這個孩子?她繼續請假,讓珊珊又住了兩週。一個月後,成效更顯著,珊珊媽媽實在無法狠心,讓她重回看海的日子。珊珊語言進展神速,她早晚對媽媽甜甜的說:「媽媽妳好漂亮喔,我好愛妳喔!」

八月底,珊珊媽媽終於開口:「讓珊珊緩讀一年吧,留在我這裡,繼續治療。」詹淑芳 欣喜若狂,幾天內,火速幫珊珊辦好緩讀手續。為了照顧珊珊,媽媽只好辭去工作, 暫時由珊珊外婆接濟。

抓緊這緩讀的一年,珊珊每天功課滿滿。協助她的早療老師李昀謙,滿頭大汗:「她進步算很快的。只是太可惜,她現在大了,筋骨比較硬,如果早幾年,效果會更好。」 八年前,祥祥被醫院宣判沒救,媽媽離開他,鄰居鄙視他,父親卻不放棄,終於等到 醫療的轉機;五年前,阿嬤接手照顧珊珊,通報系統漏掉她,阿嬤卻抓住偶然際遇, 尋求支援。如今,珊珊媽媽被女兒的求生意志感動,願意給她機會。

台灣還有更多「大象男孩」與「機器女孩」,以及更多更多的孩子,等待人生劇本被改寫的機會。就像珊珊與祥祥一樣,只要給他們機會,他們就會像森林裡的藤蔓,抓住一棵樹就往上攀,堅韌的活下來。

#### 《 採訪後記 》 這些孩子,多麼需要朋友

初見祥祥與珊珊的畫面,令我永生難忘。 珊珊第一次見到我很害羞,低頭不語。 但當我準備向準備午睡的珊珊告別時,她突然柔柔的說:「阿姨,妳可不可以留下來陪 我?我旁邊還有一個位置,妳可以陪我睡午覺嗎?」我的心整個被溶化。

祥祥則一點都不怕生。我們要離去,他甚至難過的抓著我們,不肯放手。二月底 陪他回雲林,我們比祖孫倆早一天離開。幾天後,阿嬤一看到我們就說:「祥祥不知道 你們先回去,騎著腳踏車四處找,還拉著我到村頭找你們,急得哭了。」

這些孩子,多麼需要朋友。

< 給災我 ž 10 分5 鎖	<b>½</b> > 2	018.11.04		<b>©</b> (	)年3級4
□ 本公週类做品到公閱品讀公週类報公司	至业少公	10 分5鐘裝	(2 點意)	姓云名是	
□ 本公週类做品到公邀云請公家員長業局	見出讀が	週类報公	(2 點%)	(	)
家┆長點簽;名□:	_ (	)月虻(	)日 5	*11/11 交	量分5班3老25師7